

# 市政府第三十一次常务会议召开

上接 C1 版

要宣传和引导广大企业了解政策,用好政策,充分调动企业积极性,加快推动全市工业经济步入良性运行轨道。

会议还审议并原则通过了《关于建立疾病应急救助制度的实施意见》《关于平湖市推进制造业高质量发展试点若干政策意见》《关于持续推动开放型经济稳定发展若干政策意见》、关于废止《平湖市物业管理实施办法》第二十三条等议题。

相关部门负责人、部分市人大代表及市政府法律顾问应邀参加会议。

# 致敬最美的你

上接 C1 版

此次活动以“致敬最美的你”为主题,旨在通过表彰先进树立典型,充分发挥模范引领示范作用,团结动员全市广大职工开拓进取、扎实工作,为推进疫情防控和经济发展作出新贡献。

活动中,市领导为获奖代表颁发了证书和奖杯,观看了最美职工视频。此次活动采取“网络直播”的形式举行,各基层工会纷纷组织职工以多种形式收看,参与到直播中来,并纷纷留言分享了自己的感想与体会,共同见证了“最美职工”的感人事迹,感受“最美职工”的榜样力量,为“五一”劳动节献上厚礼。

# 平湖首个政府项目实现网上全流程交易

上接 C1 版

确保公平、充分竞争、拒绝腐败等方面有新突破。”嘉兴市公共资源交易中心平湖分中心副主任吴倩云说。经相关部门测算,推行电子化后,可以节约交易费用70%以上,减轻供应商负担。

电子化交易开评标系统的实施,也使得供应商彻底摆脱了地域限制,可在本地同时参与多个地区的投标活动,促进了市场竞争、激发市场活力。再者,全程线上操作,步步留痕,能够隔离投标人之间的围标串标行为,斩断投标人与专家评审线下接触的可能,有效杜绝腐败行为。

■记者 居丹荔

本报讯 昨天,位于独山港镇的科莱恩企业收到喜讯,该项目新增建设用地最近获得省自然资源厅审批,这是我市自新《土地管理法》实施以来,收获的第一份土地征收批复,也是全省第二张土地征收批复。

“科莱恩有限公司(Clariant AG)是瑞士上市公司,也是全球化工50强企业,独山港科莱恩项目投产后,将用于研发年产11500吨脱氧催化剂,是我市2019年年底引进的超亿美元重大产业项目,若是用地需求无法

满足,则无法落地,将直接影响该公司董事会最终决策,可能转至美国基地增资扩建,对我市经济社会发展是一大损失。”市自然资源和规划局副局长沈明方说,今年1月1日起新《土地管理法》开始实施,在征收农村集体土地方面,对征收范围、征收程序和程序都进行了新的规定和调整。科莱恩项目的用地需求保障就成了摆在当前新《土地管理法》实施以来土地征收实践的一道新难题。

“这对于我们来说是一次挑战,同时也是检验土地征收新体系的有效契机。”沈明方

# 精准实施新土地管理法

# 平湖首份土地征收批复落地

说,在新《土地管理法》发布以后,我市自然资源和规划局即刻成立了土地征收专班,深入学习新法要求,在国家、省级层面尚未出台配套政策期间,就着力研究制定符合平湖实际的征收体系,找准推进经济发展和保障农村权益的契合点,凝心聚力共同推进土地征收制度改革。

找准了服务方式,主动服务就成了关键。为了尽快地制定出符合新《土地管理法》的征收方式,争取到土地征收批复,市自然资源和规划局主动开展“三服务”,积极与独山港经济

开发区充分衔接,为项目顺利落地打造全流程审批服务新模式。同时在征地启动、现状调查、风险评估、方案编制等各环节充分听取村民意见,切实维护农民合法权益。此外还多次赴嘉兴市局和省厅汇报,争取支持,不断完善方案,最终经过全力推进,拿下了2020年度我市的第一份土地征收批复,走在了全省前列。

如今,随着《土地管理法实施条例(修订草案)》、《浙江省实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法(修正案草案)》、省政府土地征收程序规定(试行)等各

类配套法规政策公开征求意见,我市对土地征收体系也进行了不断完善。“我们根据省里的规定,积极提出了修改建议,并充分吸收新要求、优化新流程,不断翻新打磨土地征收格式样本,完善土地征收程序,为经济民生提供征地区域保障。”沈明方说,同时,结合“最多跑一次”、优化营商环境等多项制度改革,我市将土地征收纳入资源要素保障周期管理体系,从规划、农转用征收到供地发证,打造一套高效便捷的全流程审批操作模式,最大限度地解决土地难题,推动平湖高质量发展。



樱桃红了

红了樱桃,绿了芭蕉,四月正是樱桃采摘季。近日,林埭镇俞家浜的樱桃园吸引众多游客前来采摘,促进了当地美丽经济新发展。

■摄影 金睿敏 纪亚千

# 一封来自日本的感谢信

道出对平湖援助的感激之情

■记者 吴振浩 通讯员 倪聪耕 金健

本报讯 “自日本发生新冠肺炎疫情以来,贵方第一时间伸出了援助之手,为日本抗击疫情筹集物资、捐赠物资,充分体现了对日本人民的美好情谊,我们深受感动……”近日,新仓镇政府收到了来自日本的一封信感谢信,该信出自日中“一带一路”促进协会名誉会长鸠山由纪夫之手。

一封感谢信,寥寥数百字,但字里行间都洋溢着鸠山由纪夫对新仓政府同舟共济、无私奉献、第一时间伸出援助之手的感激之情。

促使鸠山由纪夫动笔写下这封信,还得从新仓镇前不久的一次支援说起。新冠肺炎疫情在全球多国暴发,时刻牵动着各国关注。一时间,口罩成为必需品和最紧缺的防疫物资,更成为了连接中国与海外之间的爱心之桥。我市坚持把服务外资企业作为优化营商环境的重要举措,主动对接在平外资企业海外总部防疫物

资需求,稳定企业在平发展信心,新仓镇也积极通过调配和购买,将写有“青山一道 同担风雨”标语的25000只口罩捐赠于日本。

4月7日,这批漂洋过海的口罩相继抵达日本各地。除了一般社团法人日中“一带一路”促进协会,捐赠物资也及时抵达了一般社团法人日中福祉事业推进协会,该协会亦是新仓镇在日本大阪为推进康养辅具招商设立的一个机构。面对日本部分城市已经封城的现状,机构的工作人员及

时通过分装快寄的方式,把这批饱含平湖人民情谊的爱心口罩寄往各个康养辅具企业,这些企业大多数都参加了去年12月新仓镇在日本召开的推介推介会。

另一批口罩寄到了位于福冈的松冈株式会社总部,当社长松冈典之看到是自己的第二故乡——新仓寄过来的口罩后激动万分,尤其得知这批口罩是在中国国内疫情形势基本趋于稳定,但仍保持不松懈的情况下,想尽办法筹集捐赠给他们时,他

万分感动,嘱托中国区总部负责人对新仓镇党委、政府转达他最诚挚的感谢与感动。

近年来,新仓镇在勤跑企业的过程中,不仅切实帮助企业解决实际困难,更拉近了政企之间的距离,优质的营商环境吸引着越来越多的企业落户。也正如鸠山由纪夫在信中结尾所提到的“我想用最近学习的中国诗词‘但愿人长久,千里共婵娟’再次感谢贵方的爱心善举,真诚祝愿大家幸福安康!”

# 我市中小学生全面开学复课

■见习记者 林旭东

本报讯 4月26日,我市小学一、二、三年级正式开学复课。当天一早,各小学门口再次迎来了阔别已久的学生,他们戴着口罩,排队有序地进入学校。至此,我市中小学全部完成开学复课。

记者看到,不少学校门口特意设置了“回字形”走道,防止学生入校时发生集聚现象。除此之外,不少学校门口还设置了温馨提示牌,提醒学生在进入校门

时保持一米距离。我市的交警也赶到这些学校门口维持秩序,帮助学生安全顺利进入校园。每名学生在进校园前,都会在老师的指引下,进行测量体温、汇报身体状况,体温正常方可进入学校。

除了进入校园,日常的防疫工作也不能落下。“我们每天下课之后,一定要南北通透,像天气比较好的时候,窗户要一直开着;如果比较冷的时候,上课的时候可以北窗关一下,下了课一定要记得把北窗打开,同时南

窗要一直开着。”教室里的老师时常提醒同学保持室内空气流通,给学生提供一个安全的学习环境。平湖市实验小学副校长李萍介绍,他们学校每个教室都配备了医用的应急药箱,同时后勤保障组每天都在放学后对每个教室进行消毒消杀。除了给学生提供一个安全的环境,引导学生自觉防疫也是学校的工作重点之一。“引导孩子们保持适当距离,避免往人群中扎堆,同时我们也增设了洗手池,避免学生们扎堆洗手。”李萍介

绍说。为了确保学生在校期间安心上学,自然少不了家长与学校一起努力。新仓中心小学在开学前给了所有复学学生家长一封倡议书。“家长配合好学校工作,每天做好第一道晨检,上学路上做好防护工作是做好校园疫情防控的重要前提。”新仓中心小学校长毛仲华介绍,他们建立了家校联防联控体系,以学校、班级、老师、家长四级防控工作为联系网络,及时收集和报送

况。并以班级为单位,强化班主任对学生的宣传教育、信息排摸、思想辅导、心理疏导、情况上报等职责,督促家长履行好监护主体责任。

为坚持安全第一、预防为主、精密智控、联防联控等工作要求,统筹推进学校开学和疫情防控工作,我市合理安排错峰错峰开学。4月13日,全市高二年级、初三二年级开学;4月20日,全市中学其他年级和小学四、五、六年级开学;4月26日,全市一、二、三年级开学。

# 挂牌招租公告

受有关部门委托,将对平湖市乍浦滨海大道、南湾路东区同东侧(1-4层)房产5年租赁权进行公开竞租,现将有关事项公告如下:

一、竞租标的:平湖市乍浦滨海大道、南湾路东区同东侧(1-4层)房产5年租赁权,整体招租建筑面积约2896.43平方米,租金305000元/年,竞租保证金305000元。详见竞租文件。特别说明:本次招租标的为展示区域及办公区域。不得经营餐饮、娱乐等有噪音、有污染、影响市容市貌、影响周边环境的项目。参加竞租的单位须符合下列条件:(含平湖市市场监督管理局注册登记,注册资本1000万元以上(含1000万),具有良好信誉和履行合同的能力,在经营活动中无重大违法违规等记录。

二、报名条件:1.对上述标的有竞租意向愿意更高支付租金的企业,可于2020年5月11日下午4:00前,将竞租保证金划到平湖市信诚产权事务所账上(开户银行:建设银行平湖解放路支行,账号:33001637338050000855),并签署竞租有关资料,同时携带企业营业执照、法定代表人授权委托书、公章、法人身份证明等前来本所办理竞租手续,并缴纳竞租保证金(不计息)。2.本所接受咨询并开发放竞租文件,在规定的期限内接受竞租申请,逾期不予受理。联系电话:0573-85022518,联系人:小胡。三、报名时间、地点:公告之日起至2020年5月11日在平湖市商业文化广场A区四楼444号受理报名。四、竞价时间、地点:2020年5月12日上午10:00在平湖市信诚产权事务所(平湖市商业文化广场A区四楼444号)公开竞价。本次公开竞价活动由市国资局、市商务局、市场监督管理局、市政数据局监督。监督电话:0573-85621797、85060352、85023847、85631832。平湖市信诚产权事务所 2020年4月27日

# 遗失声明

●嘉兴顺乐贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。●平湖市文海中学遗失浙江省行政事业单位非经营性服务性收入收款收据1份,票据代码:71101,票据号码:1552850897,声明作废。

# 一周停电预告

2020年4月27日-2020年5月3日

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

Table with 2 columns: Date (4月27日) and Power Outage Details (停电范围, 停电时间, 停电原因).

你用电 我用心